
السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
̂[ب العدد ٢٥٫٨ إU أقرب آحاد 6كون الناتج : عند تق

٢٦د٢٥٫٨٠ج٢٥ب٢٠أ

٢
التقدير الأفضل لناتج : ٢٨٧٫٣٥ + ٤١١٫٦ هو:

٨٠٠د٧٠٠ج٦٠٠ب٥٠٠أ

٣
: 4k ٢٫٣+٠=٢٫٣  4

mn خاص0ة الجمع المستعملة
 التوز[ــــعد  الا>دالج التجميعبالعنصر  المحا6دأ

٤
عند جمع  ٣٦+٢١ ذهن0ا xستخدم الموازنة التال0ة:

ح̂ ٤ من العددين  أ جمع ٤ للأول بط
  4

m~ح̂ ٤ من الثا ح̂ ٤ من الاول دجمع ٤ للعددين جوط ط
فقط

٥
 لدى سعاد ؟

Ñ
 ،ولدى سعاد مثلا ما لدى هناء من خواتم  فÜم خاتما

Ñ
إذا äان لدى هناء ١٨ خاتما

٥٤د٢٧ج٣٦ب٩أ

٦
= ٥٠xب ٧٠٠ mç ناتج

٥٣٠٠٠د٣٥٠ج٣٥٠٠٠ب٣٥أ

٧
: 4k عةéا وخمس مئة الف ومئتان وس

Ñ
m مليون íìالص0غة الق0اس0ة  للعدد ثلاثة وثلاث

٢٠٧٥٠٠٣٣د٣٣٥٢٧٠٠٠ج٣٣٥٢٧ب٣٣٥٠٠٢٠٧أ

٨
4 الساعة ؟

mn ا  قطع السائق Ñé]̂ اÑ تق 4 ٤  ساعات  . äم ك0لو م@?
mn لمä قطع سائق ٢٣٥

١٢د٩٠ج٦٠ب٧٠أ

٩
: 4k 4 العدد ٢٬٨

mn لة الرقم ٨ m m@م
آحاددجزء من ألف ججزء من مئة بعùûُ أ

١٠
4 من القماش ؟

لدى فاطمة  ٦٫٤ م إذا استعملت منها  ٢٫٨ م لخ0اطة ثوب لابنها . فÜم >¢?
م ٢٫٩ دم ٩٫٢ ج٤٫٤ مب٣٫٦ مأ

١١
 ناتج قسمة  : ٢٧٠ ÷  ٩ ذهن0ا هو: 

٥٠د٣ج٣٠ب٢٠أ

١٢
دفع ١٠ طلاب ١٣٠ ر[اً™ ثمن تذا®ر دخول إU معرض للزواحف ، ما ثمن التذكرة الواحدة ؟

١٠د١٣٠٠ج١٣ب١٣٠أ

٢٠

ي­بع 

0Æ̂ة السعـود6ة المادة: ر[اض0اتالمملØـة العـ
4وزارة  التعل0م

الصف : الخامس الابتدا~±
الزمن: ساعتان ونصفإدارة تعل0م ……

عدد الأوراق: ٣مدرسة ……
4 ( الدور الاول ) لعام ……………… هـ

4  الفصل الدرا¥4 الأول للصف الخامس الابتدا~±
الاختéار النها~±

الدرجة المستحقةالصف ٥ / .…................................…………الاسم
٤٠



 السؤال الأول: (أ)اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١٣
4 المسألة ¸س·:

mn سهل التعامل معها ذهن0اº 4
?ªالأعداد ال 

̂[بأ التقديردالأعداد المتناغمةجالموازنةبالتق

١٤
العدد الأ®@½ من  ٢١٣٠٥ هو:

٢٠٠٠٠١د٤٩٧٨ج٣٩٢٨ب٢١٠٣٥أ

١٥
ي ٠٫٠٢٣ ع5 صورة كû اعت0ادي: ùûالع ûØ6كتب ال

دجبأ

ي­بع 

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام العéارة الصح0حة وعلامة (✗ ) أمام العéارة الخاطئة :

التقدير الأفضل لــ ١٦ × ٣٦     هو  ١٦٠٠

٢٤٠٠٠٠٠٠ 4k   4 العدد ٦٤٢٢١٣٧٦
mn ل0ة للرقم ٤ m m@الق0مة  الم

٩ + ٢٠ + ٧٠٠ + ٤٠٠٠٠ + ٣٠٠٠٠٠ 4k الص0غة التحل0ل0ة للعدد  ٣٤٧٢٩ ٣

ب  هو الواحد٤ m¿4 ال
mn العن¿ المحا6د

٥= 4k 4 تجعل الجملة العدد6ة  ٢٩٨٫٦٦٠             ٢٩٨٫٦٦ صح0حة
?ªالاشارة ال

١٠ :أوجد ناتج العمل0ات التال0ة : 4
m~السؤال الثا

جـبأ

هـد

 ٤ ١ ٣
٣ × 

 ٦ ٢
٥ ٤ × 

  ٣ ٢ ٫ ٦
٦ ٤ ٫ ١ + ٩ ٨ ٫ ٠

٣ ٠ ٫ ٠ -

٦٥٢     ٤



السؤال الثالث:أجب عما 456 :

أ

، وطول  قاس مزارع أطوال أرÆــع أشجار، فوجد طول الأوU ٣,٢٦ أمتار، وطول الثان0ة ١,٩٨ م@?
ب الأشجار من الأطول إU الأق¿ ؟ 

ّ
. رت ، وطول الرا>عة ٢,٧٧ م@? الثالثة ٢,٧٤ م@?

ب

4 >الص0غة اللفظ0ة  
ا®تب äل عدد مما 6أ~?

 (١)      ٠٫٠٦ + ٠٫٥ + ١ + ٤٠

(٢)    ٤٢١١٥٤٢١٦٥

ج

استعمل خصائص الجمع لا6جاد المجم»ع ( كتا>ة الخطوات ) 
= ١٠٫٩+ ٣ + ٠٫١ 

د

 املأ الفراغات >العدد المناسب   
  (….…… + ……… )  × ٥ × ١٧ = ٥

 ………… + ..……… =

 ..…………… =

هـ

اخ@? الخطة المناسéة وحل المسألة: 
  لدى  ف0صل ١٢  صورة من صورە  وصور زملائه ،وäان  عدد صور زملائه  مثلا عدد صورە ،  فما

عدد صور ف0صل ؟

١٠

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق



السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
̂[ب العدد ٢٥٫٨ إU أقرب آحاد 6كون الناتج : عند تق

٢٦د٢٥٫٨٠ج٢٥ب٢٠أ

٢
التقدير الأفضل لناتج : ٢٨٧٫٣٥ + ٤١١٫٦ هو:

٨٠٠د٧٠٠ج٦٠٠ب٥٠٠أ

٣
: 4k ٢٫٣+٠=٢٫٣  4

mn خاص0ة الجمع المستعملة
 التوز[ــــعد  الا>دالج التجميعبالعنصر  المحا6دأ

٤
عند جمع  ٣٦+٢١ ذهن0ا xستخدم الموازنة التال0ة:

ح̂ ٤ من العددين  أ جمع ٤ للأول بط
  4

m~ح̂ ٤ من الثا ح̂ ٤ من الاول دجمع ٤ للعددين جوط ط
فقط

٥
 لدى سعاد ؟

Ñ
 ، ولدى سعاد مثلا ما لدى هناء من خواتم  فÜم خاتما

Ñ
إذا äان لدى هناء ١٨ خاتما

٥٤د٢٧ج٣٦ب٩أ

٦
= ٥٠xب ٧٠٠ mç ناتج

٥٣٠٠٠د٣٥٠ج٣٥٠٠٠ب٣٥أ

٧
: 4k عةéا وخمس مئة الف ومئتان وس

Ñ
m مليون íìالص0غة الق0اس0ة  للعدد ثلاثة وثلاث

٢٠٧٥٠٠٣٣د٣٣٥٢٧٠٠٠ج٣٣٥٢٧ب٣٣٥٠٠٢٠٧أ

٨
4 الساعة ؟

mn ا  قطع السائق Ñé]̂ اÑ تق 4 ٤  ساعات . äم ك0لو م@?
mn لمä قطع سائق ٢٣٥

١٢د٩٠ج٦٠ب٧٠أ

٩
: 4k 4 العدد ٢٬٨

mn لة الرقم ٨ m m@م
آحاددجزء من ألف ججزء من مئة بعùûُ أ

١٠
4 من القماش ؟

لدى فاطمة  ٦٫٤ م إذا استعملت منها  ٢٫٨ م لخ0اطة ثوب لابنها . فÜم >¢?
٢٫٩ م د٩٫٢ م ج٤٫٤ مب٣٫٦ مأ

١١
 ناتج قسمة  : ٢٧٠ ÷  ٩ ذهن0ا هو: 

٥٠د٣ج٣٠ب٢٠أ

١٢
دفع ١٠ طلاب ١٣٠ ر[اً™ ثمن تذا®ر دخول إU معرض للزواحف ، ما ثمن التذكرة الواحدة ؟

١٠د١٣٠٠ج١٣ب١٣٠أ

٢٠

ي­بع 

0Æ̂ة السعـود6ة المادة: ر[اض0اتالمملØـة العـ
4وزارة  التعل0م

الصف : الخامس الابتدا~±
الزمن: ساعتان ونصفإدارة تعل0م ……

عدد الأوراق: ٣مدرسة ……
4 ( الدور الاول ) لعام ……………… هـ

4  الفصل الدرا¥4 الأول للصف الخامس الابتدا~±
الاختéار النها~±

الدرجة المستحقةالصف ٥ / .…................................…………الاسم
٤٠

äل فقرة >درجة

نموذج إجا>ة



 السؤال الأول: (أ)اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١٣
4 المسألة ¸س·:

mn سهل التعامل معها ذهن0اº 4
?ªالأعداد ال 

̂[بأ التقديردالأعداد المتناغمةجالموازنةبالتق

١٤
العدد الأ®@½ من  ٢١٣٠٥ هو:

٢٠٠٠٠١د٤٩٧٨ج٣٩٢٨ب٢١٠٣٥أ

١٥
ي ٠٫٠٢٣ ع5 صورة كû اعت0ادي: ùûالع ûØ6كتب ال

دجبأ

ي­بع 

٥ (ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام العéارة الصح0حة وعلامة (✗ ) أمام العéارة الخاطئة :

✗التقدير الأفضل لــ ١٦ × ٣٦     هو  ١٦٠٠

٢٤٠٠٠٠٠٠ 4k   4 العدد ٦٤٢٢١٣٧٦
mn ل0ة للرقم ٤ m m@الق0مة  الم✓

✗٩ + ٢٠ + ٧٠٠ + ٤٠٠٠٠ + ٣٠٠٠٠٠ 4k الص0غة التحل0ل0ة للعدد  ٣٤٧٢٩ ٣

ب  هو الواحد٤ m¿4 ال
mn العن¿ المحا6د✓

٥= 4k 4 تجعل الجملة العدد6ة  ٢٩٨٫٦٦٠             ٢٩٨٫٦٦ صح0حة
?ªالاشارة ال✓

١٠ :أوجد ناتج العمل0ات التال0ة : 4
m~السؤال الثا

جـبأ

هـد

 ٤ ١ ٣
٣ × 

 ٦ ٢
٥ ٤ × 

  ٣ ٢ ٫ ٦
٦ ٤ ٫ ١ + ٩ ٨ ٫ ٠

٣ ٠ ٫ ٠ -

٦٥٢     ٤

٢  ٤  ٦٩ ٨ ٫ ٩٠ ٦ ٫ ٧

١

 ٠ ٣ ١
+   ٠ ٤ ٠ ١

 ٠ ٧ ١ ١

٣ ٦ ١

٤
٥ ٢
٤ ٢
 ٢ ١
 ٢ ١
٠ ٠

-
-

äل فقرة >درجة

m íìل فقرة >درجتä



السؤال الثالث:أجب عما 456 :

أ

، وطول  قاس مزارع أطوال أرÆــع أشجار، فوجد طول الأوU ٣,٢٦ أمتار، وطول الثان0ة ١,٩٨ م@?
ب الأشجار من الأطول إU الأق¿ ؟ 

ّ
. رت ، وطول الرا>عة ٢,٧٧ م@? الثالثة ٢,٧٤ م@?

ب

4 >الص0غة اللفظ0ة  
ا®تب äل عدد مما 6أ~?

 (١)      ٠٫٠٦ + ٠٫٥ + ١ + ٤٠

(٢)    ٤٢١١٥٤٢١٦٥

ج

استعمل خصائص الجمع لا6جاد المجم»ع ( كتا>ة الخطوات ) 
= ١٠٫٩+ ٣ + ٠٫١ 

د

 املأ الفراغات >العدد المناسب   
  (….…… + ……… )  × ٥ × ١٧ = ٥

 ………… + ..……… =

 ..…………… =

هـ

اخ@? الخطة المناسéة وحل المسألة: 
  لدى  ف0صل ١٢  صورة من صورە  وصور زملائه ،وäان  عدد صور زملائه  مثلا عدد صورە ،  فما

عدد صور ف0صل ؟

١٠

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق

٣,٢٦٢,٧٧١,٩٨ ٢,٧٤

واحد و أرÆعون و ستة وخمسون من مئة

٤ مل0ار و ٢١١ مليون و ٥٤٢ ألف و ١٦٥

= ١٠٫٩ + ٠٫١ + ٣            إ>دال 
=( ١٠٫٩ + ٠٫١ ) + ٣       تجميع 

4
mª١١ + ٣ = ١٤           جمع ذه =

٧١٠

٣٥٥٠
٨٥

m والتحقق      íìالتخم<

ف0صل  ٤ صور               زملائه  ٨  صور

m íìل فقرة >درجتä


